Тест на тему: «Скелет человека» 
1 вариант
1) Функции скелета:
а) опорная
б) защитная
в) кроветворная
г) участие в обмене минеральных веществ
д) а + б + в + г	
2)  С возрастом доля минеральных веществ кости:
  а) возрастает
б) снижается
в) не изменяется
3)  Надкостница покрывает:
а) всю без исключения поверхность кости
б) только диафиз
в) только эпифиз
4)  В позвоночнике человека число позвонков равно:
а) 31
б) 33-34
в) 35
5)  К непарным костям мозгового отдела черепа относятся:
а) лобная, затылочная, сошник, клиновидная, носовая
б) лобная, затылочная, клиновидная, решётчатая
в) лобная, затылочная, теменная
6)  К парным костям лицевого отдела черепа относятся:
а) носовые, слезные, скуловые, верхнечелюстные
б) только носовые и небные
в) только носовые и слёзные
7)  Позвонки с возрастом срастаются в отделе:
а) копчиковом
б) крестцовом
в) шейном
г) а + б
8)  Плечевой пояс образован:
а) лопатками, ключицами, коракоидными отростками
б) лопатками, ключицами, грудиной
в) лопатками, двумя ключицами
9)  Скелет свободной верхней конечности состоит из:
а) лопаточной, плечевой, лучевой, локтевой, костей кисти
б) плечевой, лучевой, локтевой и костей кисти
в) ключицы, плечевой, локтевой и костей кисти
10)  Скелет стопы образован костями:
а) предплюсны, плюсны и фалангами пальцев
б) плюсны и фалангами пальцев
в) предплюсны и фалангами пальцев


Тест на тему: «Скелет человека» 
2 вариант

1) Рост кости в длину осуществляется за счёт:
а) деления клеток внутреннего слоя надкостницы
б) деления хрящевых клеток
в) деления остеоцитов
2)  Сустав состоит из:
а) суставных поверхностей костей
б) суставной полости
в) суставной сумки
г) а + б + в
3)  Вывих – это:
а) смещение суставных поверхностей сочленяющихся костей по отношению друг к другу
б) нарушение анатомической целостности кости
в) растяжение связок сустава
4)  Позвоночник человека имеет изгибы в следующих отделах:
а) шейном и грудном – вперёд, поясничном и крестцовом – назад
б) шейном и поясничном – вперёд, грудном и крестцовом – назад
в) шейном и крестцовом – вперёд, грудном и поясничном – назад
5)  Парными костями мозгового отдела черепа являются:
а) теменные, височные
б) теменные, височные, затылочные
в) теменные, височные, скуловые
6)  В позвонке различают:
а) тело и дугу
б) тело, дугу и отростки
в) тело и отростки
7)  Грудную клетку образуют:
а) 12 пар рёбер, грудина
б) 12 пар рёбер, грудной отдел позвоночника, грудина
в) 10 пар рёбер, грудина
8)  Таз образован:
а) тазовыми костями и крестцом
б) тазовой костью и крестцом
в) тазовыми костями и копчиком
9)   Скелет кисти образован костями:
а) запястья, фалангами пальцев
б) запястья, пясти, фалангами пальцев
в) пясти, фалангами пальцев
10)  Скелет свободной нижней конечности образован костями:
а) подвздошной, бедренной, большой берцовой, костями стопы
б) тазовой, бедренной, малой и большой берцовой, костями стопы
в) бедренной, большой и малой берцовой и костями стопы
 

